

Am 21. Jänner

# Kaiserl. Königl. General-Direction für die Staats-Eisenbahnen.

210

Bericht des Prof. Negrelli über die  
nächstbeste Arbeitsweise von Böhmisch-Weiden bis Prag, in der  
Revision der Frage von Jmruschke bis

Zum General gelangt

Prag.

minutiel

collationiert

bestellt

zum Register gelangt

*Inspektionsbericht*

Über die nächst vorzunehmende Revision  
der Strecke von Böhmisch-Weiden bis Prag, in der Revision  
der Vorfrage von Jmruschke bis Prag,  
bezieht sich unterzeichnetes Kollegium  
zu berichten.

7 von No 985 bis 995 von Haisl  
bei Kallhütten

Die vorgeschlagene Veränderung der Trasse wird  
sehr profitabel, und zieht sich sehr günstig  
und die Verwirklichung der Arbeit abseits beschleunigt.

Bei Lösung der vorerwähnten Aufgabe in  
Angriff, und schriftlich ordnungsgemäßig vor  
wird.

Zu Willensformel kommt der Stationsplatz  
zwischen der Com. No 1042 bis 1045  
vorzüglichste u. feinste, als gewisse 1045 und  
1048 festgestellt worden - daher die Abzug.  
Zufließen u. Frühlings vorgeschrieben werden, den  
Plan für über zu unterwerfen u. vorzubereiten.  
Im Linie von No 1060 bis 1085 nach der  
dabei notwendig fallenden Correction der  
Hilfsplan über was in holländischer Angriff. feine.



Bei Anfertigung der Arbeiten gewöhnlich einflussreiche  
Menschen, die sich ihnen widersetzen sollten, obgleich  
dies, in der Natur der Sache für den Widerstand  
dieselben verantwortlich gemacht.

Bei Lieferungen die gegen fünfjährige  
gekauft, in der Natur der Sache liegt sie nicht  
ungünstig, da die Gefahr zu den nötigen  
Menschenleistungen und dem Nutzen mit  
Hochzeit verwandt werden können.

Der fünfjährige bei N<sup>o</sup> 1129 - 1131 ist  
nach dem ursprünglichen Antrag zu reduzieren,  
abrupte Januar bei der Mühle von Wilkow bei  
N<sup>o</sup> 1182 - 1183.

Der <sup>Sachsen</sup> fünfjährige bei N<sup>o</sup> 1202 ist sehr  
abrupte ungenügend - abrupte der Teil  
bei Koblenz, von welchem die östliche  
Grenzlinie bereits profiliert, und der westliche  
fünfjährige bis zur der fünfjährigen Bedeckung  
vorgeschritten ist. Abrupte sind die ungenü-  
genden gegen die Personen bereits ziemlich  
tief eingetrennt, und der Sachsen liegt  
auf demselben sehr günstig.

Der Materialteil aus dem Teil östliche  
Teil ist zur Bildung der Kommande vor  
dem Teil zu, jedoch aus der westlichen  
Teil im Punkt gleich beim Teil, wobei  
der Teil bereits ungenügend ist, zu dem  
wird, wodurch gleichzeitig die für den  
Stationen gleich entsprechende Aufstellung unter  
einander gebildet wird. Die Stationen gleich

# für 3 Jahre



ist unter dieser Ansehung ein Object  
von 2.° Luftweite theils für die Communication  
mit Jerska, theils für eine Wasserleitung, u.  
theils für den Wasserabfluss von der Station  
selbst anzusehen, wozu die Thona mit  
dem Kiesel bestand zu verwenden sind.

Von Rostow bis Jermansk war die Linie von  
unfernen Stellen ausgegraben, u. die Arbeiten  
sichtheil regelmäßig vorwärt.

Von Jermansk bis Pandalitz ist die  
Linie durch einige unbedeutende Wasserleitungen  
der Winkel in der Art gewonnen worden,  
dass ohne alle Vermehrung der Arbeiten  
von Ugrsko bis Wistokow eine gerade  
Linie von 2 Meilen Länge ~~ausgemittelt~~  
worden ist.

Von Wistokow nach Jermansk <sup>fast</sup>  
überquert die Linie etwa 40° nach  
links vorläufig liegen, wodurch in der  
Hauptstadt von Jermansk Stadt zwischen  
den Gebäuden, gleich wie das Aufbauen  
durchgeführt wird.

Es ist anzunehmen, dass die Möglichkeit die  
Brücke über den Chrudimka Fluss genau  
im Kostanow feststellen zu können, und  
dies die bei Jermansk angeordnete Arbeit vorzu-  
nehmen, durch Regulierung dieses  
Flusses wird gleichzeitig der Materialen  
zur Herstellung der Brücke vor zu wech  
den Brücke angeht.

Vordem werden nicht nur die Wasserleitungen:  
liegen, sondern auch die Kosten der Gründung:



Spezialgenuss bedeutend vorzuziehen.

Die Länge der Pardubitzer Herbionpflanze  
könnte nicht kostspieliger ausgemittelt  
werden.

Von Kozitz bis Altkollin ist die Luftstimmung  
gleichermaßen vor sich gegangen - nur bei  
Wienowitz ist die Linie ~~von~~ etwas mehr  
links am Gange gerückt worden, wodurch  
zwei die Balsamfermentation etwas normaler,  
aber aber die Linie am Gange der  
selben erreicht, die Luftstimmung vorzuziehen  
in der oben das Objekt schlüsselt worden  
ist.

Von No 1994, Arum bis 2006, sind vierfach  
auf die Linie bis auf 20° der Höhe,  
und ab dieser und dieser Stelle, die mit Flüssig-  
keit sehr unregelmäßig, in der Luft  
über gelichtet ist, in Labortemperatur gegangen  
worden, ob für eine Correction der Flüssigkeit,  
oder eine Mischung der Luft zum Festhalten  
der Eigenschaften ~~eingetragen~~ eingetragen wurde,  
was in einer separaten Untersuchung  
mitgeteilt werden wird.

In Kollin selbst ist die Linie vorerst  
etwas mehr links, Arum aber mehr rechts  
gefallen worden ~~also~~ während einem 150°  
langen Balsamverlauf bei No 2037  
günstig mitgewiesen worden ist.

~~Nicht beginnend auf einer, <sup>den</sup> angestrichelten~~



2. Boyen zum Bericht vom 30. Sept.

2040

2250

290

Von Tallin bis zum Porizow ist die  
Linie noch im Auftrag geblieben - nur  
die Fischer bei Cerhenitz ist nominell  
worden, so wie überführt in der Livellierten  
für einige nützliche Anordnungen sorg-  
genommen worden sind.

Von Porizow zum Böfuisbrod und  
von der zum Böfuisbrod ist die  
Linie in der Wapenzeit noch im Auftrage  
Auftrag geblieben - sehr schwer unterzuziehen  
für gut im Nordsee Böfuisbrod  
die Linie und der Görtan, und von der  
unmittelbar die der feuergefährlichen  
Gürtel anlagen zu lassen, wodurch ~~die~~  
~~gleichzeitig die Arbeit~~ nicht nur die Zeit  
Sicherheitskosten ~~genommen~~, sondern auch  
die Arbeiten wesentlich nominell worden.

Von Tullow über Aüwöl ist ~~hingegen~~ <sup>nun</sup>  
wahrlich, und dabei sehr nützliche An-  
bestimmung der Linie eingetriben, ~~und~~  
die besten Punkte nördlich, südlich von  
Aüwöl gesüßt wird.

Auf diese Anordnung <sup>nicht nur</sup> wird die  
große Hindert auf 7, Punkt 14. Göße  
reduziert. ~~Die~~ <sup>sondern</sup> auch die besten  
auf jüngstigen Terrain zu wissen dass  
Merkmal Aüwöl verläuft, wodurch in  
jedem Beziehung die besten Anordnungen zu



